



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ  
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 18 Οκτωβρίου 2016

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.13/ 13-10-2016 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εγκριση υποβολής πρότασης ένταξης του έργου «Βελτίωση της υπ' αριθμ. 2 Επ. Οδού (Γέφυρα Πολυσίτου)», σε σχετική πρόσκληση του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 2014 - 2020», συνολικού προϋπολογισμού 5.630.000,00 €	189	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης ένταξης του έργου «Βελτίωση της υπ' αριθμ. 2 Επ. Οδού (Γέφυρα Πολυσίτου)», συνολικού προϋπολογισμού 5.630.000,00 €, σε σχετική πρόσκληση στον άξονα προτεραιότητας 2 «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΚΥΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΩΣ ΤΟΠΟΥ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ 2014 - 2020».
2.	Εγκριση υποβολής πρότασης ένταξης του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΚΟΜΑΡΩΝ – ΕΛΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ», προϋπολογισμού 5.235.000,00€ με Φ.Π.Α., στο ΠΕΠ Α.Μ.Θ. 2014 – 2020.	190	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης ένταξης του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΚΟΜΑΡΩΝ – ΕΛΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ», προϋπολογισμού 5.235.000,00€ με Φ.Π.Α., στο ΠΕΠ Α.Μ.Θ. 2014 – 2020.
3.	Εγκριση υποβολής πρότασης ένταξης του έργου: «ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ» προϋπολογισμού 2.850.000,00 € με Φ.Π.Α., στο ΠΕΠ Α.Μ.Θ. 2014 – 2020.	191	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης ένταξης του έργου: «ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ» προϋπολογισμού 2.850.000,00€ με Φ.Π.Α., στο ΠΕΠ Α.Μ.Θ. 2014 – 2020.
4.	Εγκριση τροποποίησης της αριθμ. 153 /2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου για την εκλογή αναπληρωματικού μέλους της μειοψηφίας στην Οικονομική Επιτροπή για την χρονική περίοδο έως 05-03-2017.	192	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της αριθμ. 153 /2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου και εκλέγεται ο κ. Ζιμπίδης Γεώργιος ως αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής έως 05-03-2017.  Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η 153 /2014 όπως τροποποιήθηκε με την αριθμ.170/2016 απόφασή του .

5.	Εγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	193	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση της απουσίας, από την 13η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβούλου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 13-10-2016 των Περιφερειακών Συμβούλων : α) κ. Παπαδόπουλου Σωτηρίου, θα εκπροσωπήσει την Περιφέρεια Α.Μ.Θ σε ένα Πανελλήνιο Συνέδριο. β) κ. Γαλάνη Βασιλείου, λόγω προσωπικής ανειλημμένης υποχρέωσης του. γ) κ.κ Ζάχαρη Ζηνοβία, Βουδούρη Ευάγγελο , για προσωπικούς λόγους. δ) κ.κ. Τουρτούρη Σπυρίδων, Μαλτέζο Μενέλαο , λόγω συμμετοχής τους σε συνέδριο.
6.	Εγκριση 5 <sup>ης</sup> τροποποίησης ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, έτους 2016.	194	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 5 <sup>η</sup> τροποποίηση ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, έτους 2016.
7.	Εγκριση Εισηγητικής Έκθεσης επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , κατά το Β΄ Τρίμηνο 2016.	195	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Εισηγητική Έκθεση επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , κατά το Β΄ Τρίμηνο 2016.
8.	Εγκριση 4 <sup>ης</sup> τροποποίησης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οικονομικού Έτους 2016.	196	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 4 <sup>η</sup> τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οικονομικού Έτους 2016.
9.	Εγκριση τροποποίησης της αριθμ. 155/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που αφορά την εκλογή αναπληρωματικών αντιπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Γενική Συνέλευση της ΕΝ.Π.Ε.	--	Αποσύρεται
10.	Εγκριση υλοποίησης προγράμματος – δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης με τίτλο «ΑΚΑΔΗΜΙΑ – ΔΟΜΗ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ», για την υποστήριξη της δια βίου μάθησης – εκπαίδευσης ενηλίκων, σε συνεργασία με το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης και το ΤΕΙ Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης.	197	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υλοποίηση προγράμματος – δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης με τίτλο «ΑΚΑΔΗΜΙΑ – ΔΟΜΗ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ», για την υποστήριξη της δια βίου μάθησης – εκπαίδευσης ενηλίκων, σε συνεργασία με το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης και το ΤΕΙ Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης.
11.	Εγκριση τροποποίησης ποσοστού συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Εταιρεία ΔΕΣΜ-ΟΣ Α. Μ. Θ	198	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η τροποποίηση του ποσοστού συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Εταιρεία ΔΕΣΜ-ΟΣ Α. Μ. Θ, μεταβιβάζοντας ποσοστό από το εταιρικό κεφάλαιο της ίσο με το 7% αυτού, δύναται δε η ανωτέρω καταβολή ή μέρος

			αυτής να γίνει ισόποσα στα 6 επιμελητήρια της Περιφέρειας μας και μεταβιβάζει στο καθένα από αυτά ένα ποσοστό ύψους 0,6% του εταιρικού κεφαλαίου, ώστε τελικά η ΠΑΜΘ να συμμετέχει με ποσοστό 49,212% (52,812% – 3,6%) και να κατατεθεί υπέρ της ΔΕΣΜΟΣ το αντίστοιχο ποσό.
<b>12.</b>	Εγκριση περί οριστικής ή μη, ματαίωσης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού: «Προμήθεια Εξοπλισμού Προεπεξεργασίας Στερεών Αποβλήτων και Κομποστοποίησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης» MIS 379438(Υποέργο 2).		Αναβάλλεται
<b>13.</b>	Αποδοχή αίτησης παραίτησης του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Χρήστου Τρέλλη από τακτικό μέλος του Δ.Σ του Δικτύου Αλληλεγγύης Ν. Έβρου και τροποποίηση της αριθμ. 218/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου με τον ορισμό αναπληρωματικού μέλους στο Δ.Σ.	<b>199</b>	ΟΜΟΦΩΝΑ α. Αποδέχεται την αίτηση παραίτησης του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Τρέλλη Χρήστου από τακτικό μέλος του Δ.Σ του ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ Ν. ΕΒΡΟΥ β. Εγκρίνεται η τροποποίηση της αριθμ. 218/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως προς το σκέλος 4 του αποφασιστικού μέρους και ορίζεται ως αναπληρωματικό μέλος στο Δ.Σ. τον Περιφερειακό Σύμβουλο ο κ. Γαλάνης Βασίλειος αντικαθιστώντας τον Περιφερειακό Σύμβουλο Καβαρατζή Σταύρο αναπληρωματικό μέλος ο οποίος κατέλαβε τη θέση του τακτικού μέλους στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ Ν. ΕΒΡΟΥ μετά την αποδοχή της ανωτέρω παραίτησης.
<b>14.</b>	Εγκριση προσφυγής στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για την ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης, για την κάλυψη αναγκών των Ν.Π.Δ.Δ. (Ο.Α.Ε.Δ.) χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε. Ξάνθης.	<b>200</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η προσφυγή στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για την ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης, για την κάλυψη αναγκών των Ν.Π.Δ.Δ. (Ο.Α.Ε.Δ.), χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε. Ξάνθης για το έτος 2017 σύμφωνα με την παρ. 1α του άρθρου 25 του Π.Δ 60/2007, καθώς στον διαγωνισμό δεν προσήλθε κανένας μειοδότης. Κατά τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης δεν θα γίνει ουσιώδης τροποποίηση των αρχικών όρων της διακήρυξης.
<b>15.</b>	Εγκριση προσφυγής στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για την ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης, για την κάλυψη αναγκών των Ν.Π.Δ.Δ. (Ο.Α.Ε.Δ.) χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε. Έβρου για το έτος 2017.	<b>201</b>	Εγκρίνεται ομόφωνα Η προσφυγή στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για την ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης, για την κάλυψη αναγκών των Ν.Π.Δ.Δ. (Ο.Α.Ε.Δ.) χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε.

			<p>Έβρου, για το έτος 2017 σύμφωνα με την περ. 1α του άρθρου 25 του Π.Δ 60/2007, καθώς η προσφορά που υποβλήθηκε δεν κρίθηκε κατάλληλη.</p> <p>Κατά τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης δεν θα γίνει ουσιώδης τροποποίηση των αρχικών όρων στην διακήρυξη.</p>
<b>16.</b>	<p>Εγκριση έκδοσης απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για το υποέργο «Άδεια Διέλευσης του Διαδριατικού Αγωγού Φυσικού Αερίου (ΤΑΡ) σε σημείο διασταύρωσης του με την Επαρχιακή οδό Θερμά λουτρά Τραϊανουπολης- Δαδιά στην Χ.Θ. 0+26,3χλμ(C0073)»</p>	<b>202</b>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η έκδοση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για το υποέργο «Άδεια Διέλευσης του Διαδριατικού Αγωγού Φυσικού Αερίου (ΤΑΡ) σε σημείο διασταύρωσης του με την Επαρχιακή οδό Θερμά λουτρά Τραϊανουπολης- Δαδιά στην Χ.Θ. 0+26,3χλμ(C0073)», όπως αποτυπώνονται στην εγκεκριμένη και θεωρημένη από την αρμόδια υπηρεσία μελέτη εργοταξιακής σήμανσης για την χρονική διάρκεια εκτέλεσης των εργασιών σε δύο (2) μήνες από την ημέρα έναρξης των εργασιών, ή σε περίπτωση παράτασης του έργου μέχρι την ημερομηνία εκείνη, η κυκλοφορία των οχημάτων θα διεξάγεται μέσω παράκαμψης που θα κατασκευαστεί από την κατασκευάστρια κοινοπραξία. Το πλάτος της κατασκευασθήσας παράκαμψης θα είναι ίδιο με το πλάτος της οδού στην οποία θα εκτελεστούν οι εργασίες. Κατά την εκτέλεση του έργου όπου αυτό απαιτηθεί, ανάλογα με τις συνθήκες των εργασιών και λόγω συχνής κίνησης οχημάτων στην οδό, θα υπάρχει παρουσία επαρκώς εξοπλισμένων σημαιοφόρων για την ρύθμιση της κυκλοφορίας, οι οποίοι θα βρίσκονται στην αρχή και στο τέλος των τμημάτων εκτέλεσης εργασιών.</p> <p>Οι περιορισμοί θα ισχύουν για το τμήμα της οδού στο οποίο θα γίνονται εργασίες σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα καθορίζεται από τον κύριο του έργου .</p>
<b>17.</b>	<p>Εγκριση όρων της Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης που συμμετέχουν στο υποχρεωτικό πρόγραμμα κολύμβησης με ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ (Ε. Μ. Δ.) του Αστικού ΚΤΕΛ Αλεξανδρούπολης ΑΕ από και προς τις σχολικές μονάδες στο Δημοτικό Κλειστό Κολυμβητήριο Αλεξανδρούπολης της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου .</p>	<b>203</b>	<p>Εγκρίνονται ομόφωνα</p> <p>Οι όροι του σχεδίου της Διαπιστωτικής Πράξης για τη μεταφορά μαθητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης που συμμετέχουν στο υποχρεωτικό πρόγραμμα κολύμβησης με ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ (Ε. Μ. Δ.) του ΑΣΤΙΚΟΥ ΚΤΕΛ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΕ από τις σχολικές μονάδες στο Δημοτικό Κλειστό Κολυμβητήριο Αλεξανδρούπολης και αντίστροφα για το σχολικό έτος 2016-2017.</p>

<p><b>18.</b></p>	<p>Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Ιεράς Μητροπόλεως Αλεξανδρούπολης για την υλοποίηση του έργου: «Προμήθεια εξοπλισμού για τη λειτουργία του νέου Ιωακείμειου Γηροκομείου Ιεράς Μητροπόλεως Αλεξανδρούπολης».</p>	<p><b>204</b></p>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και της Ιεράς Μητροπόλεως Αλεξανδρούπολης για την υλοποίηση του έργου «Προμήθεια εξοπλισμού για τη λειτουργία του νέου Ιωακείμειου Γηροκομείου Ιεράς Μητροπόλεως Αλεξανδρούπολης».</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Εβρου κ. Δημήτριος Πέτροβιτς.</p> <p>3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης ο κ. Τερζούδης Βασίλειος, Προϊστάμενος της Δ/σης Διοικητικού- Οικονομικού με αναπληρωτή τον κ. Κουτρούλα Γεώργιο, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Εργων, της Π.Ε Εβρου.</p>
<p><b>19.</b></p>	<p>Επικύρωση του απομαγνητοφωνημένου πρακτικού 9<sup>ης</sup>,10<sup>ης</sup>,11<sup>ης</sup> &amp; 12<sup>ης</sup> συνεδρίασης έτους 2016 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>	<p><b>205</b></p>	<p>Ομόφωνα</p> <p>Επικυρώνονται τα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 9<sup>ης</sup>,10<sup>ης</sup>,11<sup>ης</sup> &amp; 12<sup>ης</sup> συνεδρίασης έτους 2016 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>
<p><b>20.</b></p>	<p>Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος, για την υιοθέτηση των παρατηρήσεων της γνωμοδότησης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών σχετικά με την διατλαντική συμφωνία εμπορικής και επενδυτικής εταιρικής σχέσης.</p>		<p>Αναβάλλεται</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ**

**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ**